

# Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов народных депутатов Саратовской области

№ 160 (8870) \* Вторник, 9 октября 1979 года \* Год издания 62-й \* Цена 2 коп.

## Торжества в Берлине в честь 30-летия образования ГДР

Берлин. (ТАСС). Огромных успехов в социальном, экономическом, культурном развитии достигла Германская Демократическая Республика за три десятилетия своей истории. Под руководством Социалистической Единой партии Германии, опираясь на братскую помощь Советского Союза и других социалистических стран, народ ГДР уверенно строит развитое социалистическое общество. Славному 30-летию со дня образования ГДР было посвящено состоявшееся 6 октября торжественное заседание ЦК СЕПГ, Государственного Совета, Совета Министров и Национального Совета Национального фронта ГДР.

С речью, посвященной 30-летию ГДР, выступил тепло встреченный присутствующими Генеральный секретарь ЦК СЕПГ, Председатель Государственного Совета ГДР Э. Хонеккер.

Встреченный бурной овацией, перед участниками торжественного заседания выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев.

Речи товарищей Э. Хонеккера и Л. И. Брежнева были выслушаны с большим вниманием и неоднократно прерывались продолжительными аплодисментами.

Торжественное заседание вылилось во впечат-

ляющую демонстрацию единства братских марксистско-ленинских партий, нерушимой дружбы народов СССР и ГДР, интернационального братства социалистических стран.

7 октября в Берлине состоялся парад войск национальной народной армии республики. На центральной трибуне находились товарищи Л. И. Брежнев, Э. Хонеккер, руководители и члены делегаций других социалистических стран. Парад продемонстрировал готовность Вооруженных Сил ГДР в боевом содружестве с братскими армиями стран-участниц Варшавского договора защитить социалистические завоевания первого немецкого рабоче-крестьянского государства, стойко стоять на страже дела мира.

Во время пребывания в Берлине советской партийно-правительственной делегации была подписана программа специализации и кооперирования производства между СССР и ГДР до 1990 года. Программа включает в себя широкий комплекс долговременных мероприятий, направленных на максимальное использование возможностей специализации и кооперирования производства, на ускорение научно-технического прогресса, повышение эффективности общественно-го производства в обеих странах.

### СЛОВУ ВЕРНЫ

Большую трудовую победу на производстве вискозной текстильной нити одержал на днях комплект, руководимый помощником мастера Виктором Аркадьевичем Яковкиным.

Вступая в десятую пятилетку, этот коллектив принял повышенные социалистические обязательства: пятилетку — за 4 года.

Свое слово прядильщики сдер-

жали. План пяти лет выполнен досрочно, ко второй годовщине Конституции СССР. Выпущено сверх плана продукции 12 тонн 433 килограмма.

Успешному выполнению коллективом социалистических обязательств способствуют точный экономический расчет, техническая подготовленность, творческое отношение к труду каждого работающего. Все члены комплекта перешли на сверхплановое обслуживание, работают на че-

тырех машинах вместо трех, предусмотренных нормой.

Высокое профессиональное мастерство, целеустремленность аппаратчиц формирования Нины Радугиной, неоднократного победителя цехового конкурса мастера Галины Назаровой, молодой работницы Людэ Захаровой позволяют добиваться замечательных успехов в социалистическом соревновании.

Л. ЧЕРТИХИНА,  
наш висятатный корр.

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ

5 октября во Дворце культуры строителей состоялось торжественное заседание, посвященное второй годовщине новой Конституции СССР.

С докладом «Торжество социалистической демократии» выступил заместитель председателя горисполкома Л. Б. Юрьев.

Первый секретарь горкома КПСС Г. П. Разжигаев вручил Герою Социалистического Труда Н. П. Деркачу Почетную грамоту горкома КПСС и горисполкома за большие достижения в труде, активное участие в общественной жизни и в связи с 50-летием со дня рождения.

Для участников торжественного заседания был дан концерт художественной самодеятельности.

## ЗВЕЗДА ТЕКСТИЛЬНОГО КРАЯ



Яркий пример коммунистического отношения к труду показывает ткачиха Ивановского ордена Ленина камвольного комбината Валентина Николаевна Голубева. Сейчас она обслуживает одну из самых высоких в отрасли рабочих зон — 30 бесчелночных станков, вместо девяти по норме. Это стало возможным благодаря таланту и высокому профессиональному мастерству ткачихи, квалифицированному инженерному обеспечению.

Счастлива складывается десятая пятилетка у Валентины Николаевны. На сегодняшний день она выполнила 12,5 годовых нормы. Трижды за успехи в труде ее поздравлял Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Леонид Ильич Брежнев. За эти годы Валентина стала

коммунистом и была избрана членом бюро обкома КПСС, членом ЦК ВЛКСМ. Ей присвоено звание Героя Социалистического Труда. Она удостоена премии Ленинского комсомола. В нынешнем году Валентина завершила учебу в техникуме и успешно сдала вступительные экзамены в текстильный институт.

Содержательной, интересной и полнокровной жизнью живет человек от станка — передовая ткачиха, звезда текстильного края Валентина Голубева. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина она намерена выполнить три личных пятилетних задания.

На снимке: с мастерством В. Голубевой знакомится молодежная делегация Лаоса.

Фото И. Дынина  
(Фотохроника ТАСС)

## ЗИМОВКУ СКОТА—ПОД СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ ДОЗОРНЫХ!

### ОБРАЩЕНИЕ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ КОЛХОЗА ИМ. КАРЛА МАРКСА КО ВСЕМ НАРОДНЫМ КОНТРОЛЕРАМ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ РАЙОНА

Дорогие товарищи!

В обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного подготовкой к 62-й годовщине Великого Октября и 110-летию со дня рождения В. И. Ленина, труженики нашего колхоза завершают четвертый год десятой пятилетки.

Выполняя решения XXV съезда КПСС, последующие постановления партии и правительства, широко развернув соревнование под девизом: «110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — достойную встречу!», колхозники нашего хозяйства добились значительных успехов в хозяйственном и культурном строительстве. Досрочно выполнен пятилетний план продажи зерна и подсолнечника государству, будет выполнен четырехлетний народнохозяйственный план продажи молока государству, план по мясу будет выполнен к 15 декабря 1979 года. До конца года будет продано 1500 центнеров молока. Хорошо поработали наши передовики — народные контролеры: члены звеньев — доярки А. И. Черновой, телятницы А. Г. Смирновой, свиноводы А. И. Дордоловой и другие.

Перед работниками животноводства сейчас стоит важная задача — обеспечить не только выполнение принятых обязательств по производству и сдаче продуктов животноводства, но и сохранить поголовье скота в стойло-

вый период. В решении этой важной задачи в первых рядах должны находиться народные контролеры.

Зимовка скота — трудная пора для животноводов. Учитывая это, народные контролеры нашего колхоза решили оказать активную помощь партийной организации, правлению колхоза в осуществлении намеченных мероприятий по использованию резервов производства. Целый ряд мероприятий уже осуществлен, и в этом немалая доля труда народных контролеров. Почти все животноводческие помещения подготовлены к холодам и утеплены. Значительная часть грубых кормов заготовлена у мест зимовки скота, все корма будут запариваться, организован подогрев воды для молодняка. На комплексе и фермах созданы необходимые культурно-бытовые условия для работы и отдыха животноводов.

Оказывая практическую помощь партийной организации и правлению колхоза в решении сложных задач зимовки скота, мы взяли под повседневный контроль правильность учета, сохранность, отпуск, взвешивание, перевозку, приготовление и раздачу кормов в соответствии с установленными рационами, вы-

полнение распорядка дня на комплексе и ферме, соблюдение санитарных правил содержания животных, помещений и территории ферм и комплекса, сохранность поголовья скота, особенно молодняка, производство и повышение качества продукции животноводства, организацию откорма скота, повышение его весовых кондиций и упитанности, ликвидацию яловости маточного поголовья.

Особое внимание мы уделяем повышению надоев молока. Резервы роста продуктивности дойного стада у нас есть, кормовая база значительно лучше, чем была в прошлую зимовку. И мы будем стараться эти резервы привести в действие.

Для осуществления контроля за ходом зимовки на всех производственных участках расставлены дозорные, каждый из них имеет конкретное поручение. Контролеры будут тесно взаимодействовать с депутатскими постами и постами «Комсомольского прожектора» и профсоюзным активом. Мы ставим задачу систематически проводить рейды и проверки хода зимовки, личным примером показывать образцы в труде. Итоги проверок и рейдов будем выносить на обсуждение дозорных и коллективов комплек-

са и фермы, придавать им широкую гласность, используя для этого стенную печать, производственные совещания и собрания рабочих, настойчиво добиваться устранения вскрытых недостатков.

Сейчас, когда наша страна идет к знаменательным датам — к 62-й годовщине Великого Октября и 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, особую важность приобретает укрепление трудовой и государственной дисциплины. Учитывая это, народные контролеры нашего колхоза будут оказывать повседневную помощь партийной организации в воспитании у колхозников высокой личной ответственности за порученное дело на каждом участке производства, добиваться исполнительности и точности в работе, чтобы каждый член нашего коллектива четко представлял свои обязанности и неукоснительно их выполнял. Сами в этом будем показывать личный пример.

Народные контролеры колхозов и совхозов района!

Мы обращаемся к вам с призывом — взять под особый контроль ход зимовки скота, усилить борьбу за внедрение в производство достижений науки и опыта передовиков, добиваться высокой

продуктивности животных. Безусловное выполнение месячных заданий по надоев молока, привесов скота, четкая реализация заданий по продаже животноводческой продукции государству высокого качества должны стать заботой народных контролеров.

Очень важно закрыть все каналы потерь кормов, добиваться строгого их учета, чтобы каждый килограмм кормов использовался только по назначению и в пригодно-полном виде. Дозорные в ответе за то, чтобы бесперебойно работала кормокухня или применялись простейшие способы кормоприготовления, безотказно действовали средства механизации трудоемких процессов.

Целенаправленная работа народных контролеров окажет огромную помощь животноводам в достижении высоких результатов в нынешнем году и в завершающемся году десятой пятилетки.

Дозорные района! Пусть работники ферм с нашей помощью станут подлинными борцами за всемерное увеличение производства мяса, молока и других продуктов животноводства. Все силы на успешное проведение зимовки скота!

Обращение единогласно принято на собрании народных контролеров колхоза им. Карла Маркса 1 октября 1979 года и одобрено районным комитетом народного контроля.



ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС И ПРОИЗВОДСТВО

## СТАНКИ РАБОТАЮТ ПО ПРОГРАММЕ

Для изготовления перво-классных дизелей балаковские машиностроители в последние годы смело внедряют в производство новейшее оборудование, в том числе станки с числовым программным управлением.

— Станки с числовым программным управлением, — рассказывает главный технолог завода В. Н. Степанов, — мы начали приобретать с 1972 года. До января 1978 года у нас было установлено 12 станков, в этом году ожидаем увеличение парка станков до 30, а всего в 1981 году их будет на заводе более 50.

Поэтому возникла необходимость в 1976 году создать при отделе специальное бюро внедрения станков с числовым программным управлением (ЧПУ). Возглавить его поручено опытному руководителю, инженеру-технологу В. Н. Мельникову.

Владимира Николаевича Мельникова я застал в цехе агрегатов среди технологов у станка с программным управлением модели 16K20Ф3. На станке ведется обработка сложного контура головки поршня дизеля.

— Цехам нужны станки с программным управлением, — говорит руководитель бюро, — которые с помощью новой программы можно быстро настроить на обработку нужной детали.

Станки с ЧПУ используются на обработке головок поршней, шатунов, рокеров, что позволило улучшить условия труда, повысить производительность, организовать многостаночное обслуживание, улучшить качество обработки деталей. Особенно они были необходимы при обработке головок нового дизеля 6ДМ-21А. Головки были обработаны буквально за две недели, а на универсальных станках потребовалось бы несколько месяцев.

Люди — основа производства. Как бы ни была «умна» машина, без участия человека она не смогла бы ра-

ботать. Надо было изучать технические возможности каждого станка, разрабатывать технологические процессы и управляющие программы, внедрять их, а потом учить других. В этом участвуют технологи, программисты, электрики.

На заводе немало опытных, способных специалистов. Например, М. Ф. Ганин — бывший станочник, ныне инженер — технолог 1 категории. Сочетание богатого опыта станочника с теоретической подготовкой позволяет ему разрабатывать технологические процессы к станкам с ЧПУ на высоком профессиональном уровне. Михаил Федорович Ганин активный рационализатор. Он разработал оригинальную конструкцию резца к станкам с ЧПУ, которая показала высокую надежность в работе. Коммунист Ганин охотно делится своим производственным опытом с коллегами по бюро. Много записей в работе бюро от технолога — программиста Лидии Петровны Шалашовой. Она может разрабатывать безошибочно управляющие программы к любой из 13 моделей станков с ЧПУ, которые имеются на заводе. Л. П. Шалашова постоянно учится и обучает других. Ею подготовлено 3 программиста.

Опытными специалистами являются Н. В. Павлов, Н. М. Янкина, ветеран войны и труда наладчик В. Г. Лебедев. Хорошо зарекомендовали себя молодые инженеры А. В. Бекетов, Р. П. Мамелина, П. Г. Никаноров.

Впереди много работы, особенно в переходном периоде на изготовление новых дизелей. В связи с интенсивным поступлением станков с ЧПУ испытывается уже сейчас нехватка опытных технологов, программистов и наладчиков. Необходимо освоить 7 новых моделей станков, в т. ч. «обрабатывающий центр» и сложный станок модели РН-900.

**А. ДЕРЕВЯНЧЕНКО,**  
инженер завода имени Дзержинского.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Ежегодно в нашем городе появляются десятки новых жилых домов, строятся дороги и тротуары, высаживаются тысячи деревьев и кустарников, разбиваются новые газоны, клумбы и аллеи. Работы по благоустройству делают наш город еще краше и привлекательней.

Для контроля за ходом работ создан специальный штаб по благоустройству, на заседаниях которого руководители предприятий, организаций держат отчет. Широко применяется такая форма работы, как выездные заседания, где непосредственно вносятся необходимые коррективы, определяются сроки работ.

В городе созданы комбинат благоустройства, специализированное автохозяйство, специализированное дорожное ремонтно-строительное управление, жилищно-коммунальные отделы и управления, которые выполняют значительные работы по благоустройству и санитарному состоянию. Большую помощь в наведении порядка оказывают предприятия и организации, население города.

Однако в проводимой работе много недостатков. Часто выполняются раскопки, ломаются деревья, скамейки, многие граждане выбрасывают мусор на газоны или проезжую часть дороги. Поэтому областной Совет народных депутатов в целях улучшения благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов области принял решение «Об ответственности за нарушение правил благоустройства, санитарного содержания населенных пунктов и охраны зеленых насаждений в области». Правилами предусмотрено, что все государственные и общественные организации, независимо от их ведомственного подчинения, а также арендаторы, индивидуальные застройщики и владельцы домов обязаны содержать принадлежащие им постройки, объекты и территории в хорошем состоянии и чистоте. При этом следует помнить, что уборка территории предприятиями, организациями и частными лицами производится не только на отведенном участке, но и на тротуарах, газонах и проезжих частях дорог.

Правилами предусмотрено своевременное выполнение работ по капитальному и текущему ремонту, окраске фасадов зданий, балконов, крыш в зависимости

от их технического состояния, а также по специальному решению или указанию исполкома народных депутатов. После производства работ по ремонту фасада, кровли, озеленению объекты должны быть представлены главному архитектору для приемки. Обязательно на каждом доме должны быть указаны улицы, номера домов, а около подъездов вывешены списки квартироумовладельцев, номерные знаки должны быть освещены. Это требование правил относится и к владельцам индивидуальных домов.

Особое внимание со стороны организаций и владельцев домов должно уделяться своевременному сбору и вывозу мусора, категорически запрещается высылать мусор на проезжую часть дороги, придорожные кюветы или места, не отведенные под специальные свалки мусора.

Запрещается развешивать белье и т. п. на балконах и окнах наружных фасадов зданий, на открытых дворах, выходящих на улицу, в садах, а также загромождать балконы разными предметами. Если внимательно присмотреться к балконам жилых домов нашего города, то они далеко не являются архитектурным дополнением здания, так как на многих из них вывешивается белье для сушки. В наведении порядка на балконах должны к жильцам повысить требования руководство ЖКО, ЖКУ, начальники участков жилищных органов, активисты-общественники.

Предприятия, организации, учреждения, а также владельцы и арендаторы домов обязаны своевременно, с учетом времени года, производить уборку улиц и дворовых территорий и содержать их в постоянной чистоте, своевременно очищать крыши, вывозить нечистоты из канализационных устройств и мусороприемников.

Строительство и установка всех видов ограждений, киосков, павильонов, лотков, ларьков, постройки кооперативных и индивидуальных гаражей, рекламных щитов, стендов для газет производится при условии согласования проекта с главным архитектором, а в особых случаях с разрешения исполкома.

Балаково хорошо озеленено, много лиственных деревьев, кустарников, скверов и клумб. И долг каждого из нас сохранять этот зеленый парад. Все зеленые

насаждения находятся в общем пользовании, образуют неприкосновенный зеленый фонд и составляют общегородское достояние. На основе Закона «Об охране природы в РСФСР» все зеленые насаждения подлежат государственной охране. Охрана зеленых насаждений является обязательным и почетным долгом каждого гражданина. За сохранность скверов, парков, уличных посадок, озелененных участков у домов и подъездов во дворах несут ответственность руководители предприятий, организаций, ЖКО, а также владельцы домов индивидуального сектора, за которыми эти насаждения закреплены.

Во всех местах запрещается рубить, ломать и портить деревья и кустарники, срывать вьюны с деревьев, цветы с газонов и клумб, ходить по газонам, складировать на площадках зеленых насаждений строительные материалы, дрова.

При строительстве необходимо соблюдать правила, обеспечивающие сохранность зеленых насаждений, запрещается производить нарушения почвенного покрова. Восстановление зеленых участков после строительства производится за счет организации, которая выполняла работы. Вырубку, снос или пересадку деревьев и кустарников на территориях, попадающих под застройку или в местах, где предусматривается производство земляных работ, разрешается выполнять только в особых случаях по решению исполкома или вышестоящих органов в соответствии с действующим законодательством.

Решением сессии областного Совета установлено, что лица виновные в нарушении правил привлекаются к административной ответственности. При этом административная комиссия горисполкома, а также исполкомы поселковых и сельских Советов предупреждают или подвергают штрафу до 50 рублей административных лиц и до 10 рублей — отдельных граждан. Решение сессии областного Совета вступило в силу и действует на территории области в течение двух лет.

**О. ШАЛЬНЕВ,**  
начальник городского управления коммунального хозяйства.

### К 50-летию колхозного строя

## 4. Решения мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС — путь к увеличению сельскохозяйственной продукции

Усовершенствование конструкций и модернизация прицепных машин позволили высвободить прицепщиков. Их заменил тракторист, управляя прицепными машинами из кабины трактора. Насыщенность сельскохозяйственной техникой позволяет колхозам и совхозам проводить все работы в установленные агротехнические сроки с высоким качеством.

Если к 1965 году район располагал 656 условными тракторами с общей мощностью 49 тысяч лошадиных сил, 330 зерноуборочными комбайнами, 154 силосоуборочными комбайнами и 290 грузовыми автомобилями, то на 1 января 1979 года стало: тракторов 1104, мощность которых составляет 100400 лошадиных сил, зерноуборочных комбайнов — 450, силосоуборочных комбайнов — 167, грузовых автомобилей — 421. В общем числе тракторного парка колхозы и совхозы имеют 152 трактора К-700 и К-701. На их долю приходится 40—45 процентов вспашки зяби.

Более чем в два раза увеличилось количество почвообрабатывающих, посевных и других прицепных сельскохозяйственных машин, большинство которых с гидравлическими подъемниками. Облегчился труд механизаторов.

Усовершенствование конструкций и модернизация прицепных машин позволили высвободить прицепщиков. Их заменил тракторист, управляя прицепными машинами из кабины трактора. Насыщенность сельскохозяйственной техникой позволяет колхозам и совхозам проводить все работы в установленные агротехнические сроки с высоким качеством.

Если в годы восьмой пятилетки весенний сев ранних зерновых культур проводился за 12—14 дней, в девятой пятилетке — 10—12 дней, то в последние годы 10-й пятилетки за 7—8 рабочих дней с высоким качеством. Всем известно, что в нашем засушливом Заволжье от сроков сева во многом зависит судьба урожая.

Одним из важных приемов в борьбе с сорняками и повышении урожайности является предпосевная весенняя культивация. Она, кстати, теперь проводится на всей площади зяби.

Уборка зерновых культур в

8-й пятилетке, как правило, проводилась за 27—30 рабочих дней, в девятой пятилетке — 22—25 дней, а за последние четыре года проводится более организованно и ударно, за 17—20 рабочих дней. И вот уже второй год Балаковский район занимает по уборке урожая первое место в Саратовской области. А мы знаем, чем быстрее и качественнее проводится уборка урожая, тем меньше потеря зерна.

В годы десятой пятилетки прославил себя за уборку урожая высокой выработкой на комбайнах «Нива» (от 6 до 8 тысяч центнеров зерна) комбайнер А. Н. Давыдов из совхоза «Знамя Ленина», Н. Г. Шафеев из колхоза им. Фурманова, В. В. Политов из колхоза «Коммунар», И. С. Бурлаков из совхоза «Волгарь», рабочий завода им. Дзержинского И. П. Куликов на полях колхоза им. К. Маркса, механизатор этого же колхоза Т. М. Шилкин и многие другие. Вот уже несколько лет подряд район оказывает помощь в уборке уро-

жая другим районам области.

За последние годы в колхозах и совхозах значительно поднялась культура земледелия, включающая в себя ведение правильных полевых и кормовых севооборотов, внесение в почву органических и минеральных удобрений, проведение снегозадержания, мелиорации земель, качественной обработки почвы.

Комплекс этих мер позволил труженикам района из года в год увеличивать урожай зерновых, технических и кормовых культур. Если в восьмой пятилетке средний урожай зерна за 5 лет составил 8,4 центнера с гектара в девятой пятилетке — 11,4, то за четыре года десятой пятилетки он выросился в 14,3 центнера с гектара.

Урожай подсолнечника за этот период увеличился с 11 до 17 центнеров, овшей с 90 до 120 центнеров, кормовых трав (зеленой массы) с 240 до 360 центнеров, кукурузы на силос с 110 до 180 центнеров с гектара.

Следует заметить, что за восьмую и девятую пятилетки три года (1969, 1972, 1975) оказались настолько засушливыми, что многие посевы в хозяйствах за ирригационной зоной погибли. В 1977 году некоторые колхозы и совхозы были вынуждены завозить корм для скота из других областей.

Урожай 1978 года оказался самым высоким за всю колхозную историю. Средний урожай зерновых составил 22,8 центнера с

Коммунистическая партия всегда уделяла большое внимание аграрной политике, определяющей развитие социалистического сельского хозяйства. Но целым комплексом мер, охватывающим все стороны сельскохозяйственного производства и всей жизни села, она стала после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС. Этими историческими решениями сельское хозяйство впервые подкреплено большими вложениями средств из государственного бюджета.

Мартовский Пленум ЦК партии пробудил в каждом сельском труженике чувства хозяина, ответственности за правильное использование земли.

Именно с этого времени каждый колхоз стал самостоятельно определять структуру посевных площадей.

Установленный на ряд лет народнохозяйственный план поставок государству всех видов продуктов земледелия и животноводства, заставил каждое хозяйство подняться на более высокую ступень производительности сельскохозяйственного труда. Это способствовало тому, что из года в год стали расти производство и заготовки продуктов растениеводства и животноводства.

Организационные меры, вырабатанные мартовским Пленумом ЦК КПСС, все чаще стали подкрепляться материальными. Упорно и настойчиво в каждом колхозе и совхозе стала внедряться комплексная механизация, хими-



## ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Конкурсом профессионального мастерства ознаменовал коллектив подготовительного цеха № 1 объединения «Балковорезинотехника» свое семилетие. Проведение подобных конкурсов ведущих специальностей стало здесь доброй традицией.

Жюри (председатель — технорук производства № 2 А. Г. Соломонович) предъявляло к участникам, вальцовщикам, красильщикам и машинистам резиномесителей высокие требования. Рабочим предстояло не только продемонстрировать свое профессиональное умение, но и показать теоретическую осведомленность по вопросам экономики производства, технологии, знанию оборудования, техники безопасности.

Два этапа — теоретический и практический — должны были выявить из 13 участников сильнейших. Перед жюри стояла нелегкая задача: почти все участники не новички в цехе, среди них — призеры двух предыдущих цеховых соревнований, опытные рабочие, наставники, участники Всесоюзного конкурса в Москве в 1977 году.

Члены жюри, среди которых были представители цеха, центральной лаборатории, технического отдела, отделов подготовки кадров и техники безопасности, внимательно следили за правильностью приема и сдачи смены, подготовкой оборудования к работе, за культурой крашения резиновых смесей и рациональными приемами работы участников. Параллельно проводился теоретический экзамен.

Борьба шла упорная и обострилась она тем, что победителям предоставлялось право участия во Всесоюзном отраслевом конкурсе мастерства в городе Свердловске (он пройдет в середине октября). Это почетное и ответственное право завоевали вальцовщик-красильщик А. Н. Кучин и машинист резиномесителя А. В. Пономарев. Призерами конкурса стали машинисты резиномесителя В. И. Калашников, Л. И. Смирнов, вальцовщики Г. А. Климов, В. А. Кириллов. Участникам были вручены ценные подарки. Почетные грамоты, денежные премии.

**Л. КРУПА,**  
наш внештат. корр.

В обеденном зале многолюдно. Свободных мест почти нет. На столах дымятся душистые борщи, супы, биштексы, гуляши, шницели, при виде которых уже как-то сам по себе развивается аппетит. Вот к обедающим подходит молодая женщина в белом халате:

— Здравствуйте, уважаемые товарищи, — с улыбкой обращается она к посетителям. — Приятного аппетита!

— Спасибо, Нина Владимировна.

— Вкусно ли сегодня приготовлена пища? Что бы желали покушать завтра?

— Вкусовые качества блюд отличные, — отвечает один из клиентов. — Хотели бы поблагодарить ваш коллектив за постоянную заботу о нас, рабочих.

С ним дружно соглашаются его товарищи, просят книгу жалоб и предложений.

— Ну, если того заслуживаем, пожалуйста. Книжку жалоб и предложений мы не прячем, вон она, у всех на виду. Каждый волен записать туда заметки, касающиеся нашей работы.

Так в книге появилась еще одна запись: «Мы, рабочие первого цеха завода железобетонных изделий КИИ, ежедневно обедаем в столовой № 6 УРСа Саратовгэстроя и очень довольны: пища вкусная, обслуживание культурное. Выражаем сердечную благодарность заведующей производством Земсковой, поварам Маховой, Филатовой, Щербаковой, всем работникам общественной кухни».

Коллективу коммунистического труда во главе с Н. В. Земсковой по итогам социалистического соревнования под девизом «За высокую культуру обслуживания» чуть ли не ежемесячно вручают переходящий вымпел «Передовая комсомольско-молодежная бригада управления рабочего снабжения». И незамедлительно на заводе железобетонных изделий выпускаются похвальные «молнии» в адрес коллектива. О чем они говорят? Безошибочно можно сказать: о признании профессионального мастерства поваров и обслуживающего персонала столо-



© В КОЛЛЕКТИВАХ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

## Признание мастерства

вой, об их большом авторитете.

Сегодня трудно представить этот коллектив без его руководителя Нины Владимировны Земсковой. Она умная, деловая, энергичная женщина, с добрым и беспокойным сердцем. Доброта, чуткость и отзывчивость в ее душе как бы сцементированы с требовательностью. Заведующая столовыми Татьяна Алексеевна Арефьева говорит:

— Работаем несколько лет с Ниной Владимировной: ни разу не замечала, чтобы она повысила голос. Зато много раз я оказывалась свидетельницей других примеров, когда Нина Владимировна с засученными рукавами вместе с молодыми поварами часами хлопочет у раскаленной электроплиты. Она и делом, и теплым словом учит новичков, крупицу за крупицу передает им секреты приготовления высококачественной пищи.

В поварском искусстве, пожалуй, как ни в каком другом, очень многое зависит от профессионального уровня ведущих мастеров. Но готовых

высококвалифицированных мастеров по приготовлению пищи УРС пока нигде не получает. А спрос на них большой.

Как же решается проблема кадров в шестой столовой? Ответ прост: за счет наставничества. Тут заботливо учат искусству приготовления вкусной и калорийной пищи ведущий повар Елена Петровна Филатова и сама заведующая производством.

Прежде чем встать «у руля» управления коллективом, Нина Владимировна пять лет на кухне общепита УРСа перенимала опыт лучших поваров. Она влюблена в свою профессию, а если к работе прикипел всем сердцем, знай — будешь отличным мастером своего дела. Стала им и Н. В. Земскова.

Заведующая производством понимала, что одна Елена Петровна Филатова не в силах кормить ежедневно вкусной пищей шестисот—семьсот человек. Нужны другие искусные повара. И Нина Владимировна приглядывается к девушкам, безошибочно опре-

делает, кто из них тяготест к этой ведущей профессии. И вот уже вызвала на открытый разговор кухонную рабочую Людмилу Щербакову. Состоялся примерно такой диалог:

— Вижу, работаешь с желанием. А в своем профессиональном росте не задумывалась. Ну, скажем, не стать ли поваром?

— Ой, что вы, Нина Владимировна, смогу ли? Каждый день обедаю по полторы тысячи клиентов, и разве каждому угодишь? Ведь не солнце, всех не обогреешь.

— Елена Петровна Филатова угождает, большим авторитетом пользуется у посетительниц. Мы поможем тебе, Люда, освоить новое дело.

Разговор на эту тему потом повторился. Мало-помалу Нина Владимировна развеяла робость у девушки, вселила ей уверенность в кулинарные способности. И сама же обучила профессии повара. Сейчас Люда отлично готовит пищу.

Столовая работает на полуфабрикатах, получаемых из объединения общепита «Волжанка». Нина Владимировна не безразлична к тому, что ей привозят. Она требует все, что нужно для разнообразного меню. И не отступится, пока не удовлетворит запросы посетительниц.

Говорят, один в поле не воин. Не надо думать, что заведующая производством Земскова «тянет» за всю бригаду. Нет, у нее есть надежный актив, помощь которого охотно выслушивает. Выпускница Львовского кулинарного училища Галина Процик возглавляет комсомольскую группу, Зоя Савинова — профгруппорг, Людмила Щербакова — член редколлегии стенной газеты. Официантка Клавдия Ивановна Жаренова отвечает за чистоту и порядок в обеденном зале. Но ответственная за работу столовой все-таки заведующая производством. Нина Владимировна не забывает об этом ни на минуту. Как и должно быть.

**Г. СМЕРНОВ.**

На снимке: Н. В. Земскова.  
Фото автора.

гектара. В колхозе им. Тарасова с площади 5024 гектара получено по 29,5 центнера с гектара, в колхозе им. Фурманова с площади 3535 гектаров по 28,9 центнера, в колхозе им. Карла Маркса с площади 4600 гектаров по 28,8 центнера, в колхозе «40 лет Октября» — 27,1 центнера и т. д. Такая урожайность позволила району продать государству в 1978 году 156 тысяч тонн, выполнить государственный план на 157 процентов, а обязательства на 124 процента.

Колхозы и совхозы района продали зерна в среднем с одного гектара по пятилеткам: в восьмой — 4,5 центнера, в девятой — 5,6 центнера, а за 4 года десятой пятилетки больше 10 центнеров с гектара.

Эти цифры убедительно показывают, что решения мартовского Пленума ЦК КПСС об увеличении сельхозпродукции труженниками деревни воплощаются в жизнь. Колхозы им. Карла Маркса и «40 лет Октября» выполняли план десятой пятилетки.

За 13 минувших лет после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС поголовье крупного рогатого скота в районе возросло с 31396 до 44678 голов, яли на 42 процента, в том числе коров с 9617 до 14480 голов — на 58 процентов, овец — на 23 процента, свиней — на 120 процентов. Поголовье птицы увеличилось с 68 тысяч до 720 тысяч, яли больше чем в 11 раз.

Рост поголовья скота и пти-

цы позволил колхозам и совхозам увеличить продажу животноводческой продукции.

В восьмой пятилетке хозяйства района ежегодно поставляли государству 3600 тонн мяса, 12400 тонн молока, 2360 тысяч яиц и 238 тонн шерсти, за каждый же год девятую пятилетку соответственно 6 тысяч тонн мяса, 21 тыс. тонн молока, 6450 тысяч яиц и 295 тонн шерсти. В 1978 году хозяйства района продали: молока около 25 тысяч тонн, мяса 7 тысяч тонн, яиц 16 миллионов 200 тысяч, шерсти 355 тонн.

Труженники колхоза им. Кирова активнее других вели борьбу за досрочное выполнение решений мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС во всех звеньях сельскохозяйственного производства. За восьмую и девятую пятилетки они получили зерна по 13,9 центнера с гектара. Колхоз за 10 лет произвел на 100 гектарах пашни мяса в 2 раза больше, чем в среднем по району, так же в два раза больше молока, в три раза больше яиц. На 22 процента выше надой молока на фуражную корову! За увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1972—1973 г. коллегия министерства сельского хозяйства СССР и Президиум ЦК профсоюза вручили колхозу им. Кирова Красное знамя и премию — автомашину. Решением бюро райкома КПСС, райисполкома, рай-

кома профсоюза и райкома комсомола коллектив колхоза шесть раз занесен на районную Доску почета, неоднократно награждался переходящим Красным знаменем. Лучшие животноводы колхоза награждены орденами и медалями — Н. И. Симоненко орденом Трудового Красного Знамени, А. Е. Гольцева орденом «Знак Почета».

Благодаря решениям мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС в колхозах района ежегодно растут основные производственные и неделимые фонды. Основные производственные фонды за последние 13 лет в колхозах увеличились почти вдвое и на 1 января 1979 года составляют 47 миллионов рублей. Неделимые фонды колхозов на 1 января 1979 года достигли 69,6 млн. рублей. Это ли не богатство колхозов? Да, это большое богатство. И добыто оно в упорном труде труженников деревни.

С ростом доходов растет и обеспеченность колхозников. Среднемесячная зарплата колхозников по району составляет: тракториста — 220 рублей, доярки — 170, пастуха-скотника — 180, шофера — 140—150 рублей. Современный труженник сельского хозяйства не только стал экономически богаче, он обогатил свои знания, познал современную сложную технику и стремится к еще большему, к еще лучшему.

**Г. ХОХЛОВ,**  
персональный пенсионер.

## ПЛАН — ДОСРОЧНО

Более сорока труженников коллектива автоуправления Саратовгэстроя выполнили личные задания четырех лет пятилетки, 19 человек — план текущего года.

Еще лучше успехи у В. С. Власова, А. И. Лукина, Ю. В. Перского, В. Н. Ревина. Они и 18 их товарищей по коллективу реализовали в этом году пятилетнее задание.

Девизом коллектива остается правило трудиться творчески, повышать эффективность и качество труда на каждом рабочем месте. Наибольший вклад в общий успех вносят водители и ремонтники первой, второй и третьей АТК.

**Н. КУЗНЕЦОВ,**  
председатель построеного автоуправления.

## По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо от группы людей, находящихся на лечении в горбольнице. Они жаловались на подростков, которые на мопедах без глушителей разезают по территории больницы. Письмо для принятия мер было направлено начальнику городского отдела внутренних дел майору милиции Н. Н. Водополову. В ответе редакции он сообщил:

— Факты, указанные в письме, имеют место. Работниками ГАИ ведется борьба с несовершеннолетними нарушителями правил дорожного дви-

жения. Подвергаются штрафу и родители, которые доверяют управление автотранспортом подросткам. Так были оштрафованы на десять рублей каждый из родителей: Н. В. Демидова, В. А. Боярков и Л. Н. Каунова. За нарушения правил дорожного движения на такую же сумму были оштрафованы учащиеся ПТУ-43 А. Хиров, С. Рассудин, А. Елисеев и другие.

В ближайшее время будет проведен очередной рейд «Колесо» с привлечением работников других служб городского отдела внутренних дел и общественности по выявлению подобных фактов.



**ЭКСПЕРИМЕНТ  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**



На Кольской сверхглубокой скважине достигнута наибольшая глубина прямого проникновения в недра Земли — 9670 метров. Этого успеха добился коллектив Кольской геологоразведочной экспедиции сверхглубокого бурения.

На снимке: главный геолог Кольской сверхглубокой скважины В. Ланев (слева) и старший геолог Ю. Смирнов изучают образцы пород, поднятых с рекордных глубин. Фото С. Майстермана (Фотохроника ТАСС)

**В детских клубах**

В спортивном зале завода имени Дзержинского закончилось лично-командное первенство города Балакова по настольному теннису среди детских клубов. В командных соревнованиях уверенно победили юные теннисисты детского клуба «Поиск» (ЖКУ объединения «Балаковорезинотехника»). На втором месте команда «Дружные ребята» (ЖКУ завода имени Дзержинского). Одинаковое количество очков набрали команды «Спутник» ЖКУ Саратовстроя, «Альтар» ЖКУ химического завода и «Салют» горжилуправления. По лучшей разнице выигранных и проигранных одиночных встреч третьим призером стала команда «Спутник».

Личные соревнования проводились по двум возрастным группам: юноши и девушки 1963—1966 годов рождения, мальчики и девочки 1967—1970 годов рождения. Среди юношей победил Сережа Коршунов, второе и третье места заняты соответственно Наиль Бикбаев и Саша Бучачкин (все трое из клуба «Поиск»). Среди девушек чемпионкой стала Валя Кожвинкова («Дружные ребята»), на втором месте Марина Онипко («Поиск»), третьим призером стала Света Баркович («Дружные ребята»). У мальчиков первое место занял Сережа Халин, на втором — Олег Мартыненко (оба из клуба «Дружные ребята»), третье место у представителя клуба «Алые паруса» ЖКУ Саратовстроя Андрея Родичева. У девочек победила Маша Бучачкина, на втором месте Ира Морозова (обе из клуба «Поиск»), третье место заняла Оля Набокина («Дружные ребята»).

Прошедшие соревнования показали возросшее спортивное мастерство юных теннисистов. К сожалению, ни один из семи детских клубов ЖКУ объединения «Химволокно» не принял участия в соревнованиях.

**Н. САВУШКИН,  
главный секретарь,  
соревнований.**

**Редактор  
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ**

**Бюро по трудоустройству и информации населения** (ул. Комсомольская, 35, кв. 1; телефон 4-05-42)

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

в организации министерства сельского хозяйства РСФСР газоэлектросварщиков, слесаря по ремонту топливной аппаратуры, слесарей по ремонту карбюраторных и дизельных двигателей, сверловщика для работы на сверлильном и расточном станках, шоферов 1—2 класса, водителей на К-700. 3—3

в организации министерства внутренних дел электромонтажника 4 разряда, сварщика 5 разряда, слесаря 2 разряда. 3—1

в организации министерства здравоохранения медсестер, санитарок, старшего экономиста, кухонных рабочих, прачку, санитарку-буфетчицу, лифтера, гардеробщицу, сестру-хозяйку, механика гаража, техника звукозаписи, машинистку, начальника водопроводно-канализационной службы, начальника службы кондиционирования воздуха и отопления, шоферов 1—2 класса, плотника-столяра, слесаря-сантехника, зам. главного врача по хозяйственной службе. 3—1

в организации пищевой промышленности шофера, пекарей, формовщиц, машинистов тестодельных машин, электрика, рабочего по снабжению. 3—1

в дом-интернат для престарелых и инвалидов санитарок и кухонную работницу.

в организации министерства энергетики и электрификации электромонтеров - релейщиков 3—5 разрядов, слесаря-сантехника, такелажников, инженера-релейщика, старшего бухгалтера на правах заместителя главного бухгалтера с окладом 130 рублей, маляра, опытных шоферов. 3—3

Считать недействительными расчетные лимитированные чеки РСУ-6 треста «Саробремстройбыт» с № 444907 по 444925 в связи с утерей книжки.

Городское среднее профессиональное техническое училище № 43 объявляет прием учащихся на 1979-80 учебный год со сроком обучения 6 месяцев по специальности «каменщик» для работы в тресте «Промжилстройремонт». Принимаются юноши и девушки в возрасте не моложе 17,5 лет.

Учащимся выплачивается стипендия в размере 70 рублей.

Во время прохождения производственной практики, кроме стипендии, учащимся выплачивается 33 процента от месячного заработка. Начало занятий по мере формирования групп, приемные экзамены не проводятся, учащиеся обеспечиваются общежитием.

Адрес: набережная Леонова, 9, ГПТУ-43. Телефоны 2-02-92, 2-00-98. 4—4

**К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И КООПЕРАТИВНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ**

Балаковское р. о. «Сельхозтехника» сообщает, что для планирования и снабжения запчастями необходимо до 1 ноября 1979 г. поставить на учет:

парк автомобилей, тракторов, сельскохозяйственных машин, землеройную, подъемно-транспортную, дорожную технику, смонтированную на базе тракторов и автомобилей. Учету подлежат все машины, включая электросварочные, насосные, ремонтные агрегаты и другие, как передвижные, так и стационарные, на которых используются узлы и агрегаты тракторов и автомобилей отечественного производства.

Справку о наличии машин за подписями руководителя и гл. бухгалтера представляют в районное объединение «Сельхозтехника» инженеру торговой базы.

К справке о наличии автомобилей должны быть представлены паспорта всех машин с отметкой о регистрации в органах ГАИ. **МАШИНЫ, НЕ ПОСТАВЛЕННЫЕ НА УЧЕТ ДО 1 НОЯБРЯ 1979 г., НЕ БУДУТ ВКЛЮЧЕНЫ В ПЛАН СНАБЖЕНИЯ ЗАП. ЧАСТЯМИ В 1979 г.**

За справками обращаться в торговый отдел Балаковского р/о «Сельхозтехника» к инженеру, тел. 2-25-88. 2—2

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

**ВТОРНИК — 9 ОКТЯБРЯ**

9.00 «Время».  
9.50 Гимнастика.  
10.15 Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, председателем колхоза им. А. Бузницкого Мирновского района Киевской области В. И. Батуриной.  
10.45 «Сабина». Художественный фильм. (ГДР).  
12.00 Концерт.  
15.30 Новости.  
15.50 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма.  
16.20 «Ребятам о зверятах».  
16.50 «Музыкальные вечера для юношества».  
18.35 «Адреса молодых».  
19.30 «В каждом рисунке — солнце».  
19.45 «Сегодня в мире».  
20.05 «Советский Север». Репортаж с выставки.  
20.20 Концерт артистов балета.  
21.00 Многосерийный документальный телефильм «Возрождение» по книге тов. Л. И. Брежнева. Фильм 2-й.  
22.00 «Время».  
22.35 «Очевидное — невероятное».

**СРЕДА — 10 ОКТЯБРЯ**

9.00 «Время».  
9.40 Гимнастика.  
10.05 «Адреса молодых».  
11.00 «Бриллианты для диктатуры пролетариата». Художественный фильм. 1-я серия.  
15.30 Новости.  
15.50 «По ГДР». Кинопрограмма.  
16.40 «Шахматная школа».  
17.10 «Политическая система советского общества».  
17.40 Играет В. Ивко (домра).  
18.00 «На соискание Государственных премий СССР 1979 года в области театрального искусства».  
19.00 «Отзовитесь, горнисты!».  
19.30 «Стихи — детям».  
19.45 «Сегодня в мире».  
20.00 Спортивная программа.  
20.45 Концерт советской песни.  
21.00 Многосерийный документальный телефильм «Возрождение» по книге тов. Л. И. Брежнева. Фильм 3-й.  
22.00 «Время».  
22.35 Открытие Дней культуры ГДР в Советском Союзе. В перерыве — «Сегодня в мире».

**ЧЕТВЕРГ — 11 ОКТЯБРЯ**

9.00 «Время».  
9.40 Гимнастика.  
10.05 «Отзовитесь, горнисты!».  
10.35 «Бриллианты для диктатуры пролетариата». Художественный фильм. 2-я серия.

Троллейбусное управление извещает, что с 1 октября абонементные талоны в салонах троллейбуса реализуются водителем только книжечкой по 10 штук на сумму 50 копеек.

Для разовой оплаты можно воспользоваться кассой-полуавтоматом.

Кроме этого приобрести абонементные талоны можно в проходных объединениях «Химволокно», завода запасных частей, в киосках «Союзпечати», магазинах, расположенных по маршруту троллейбуса. 3—3

**ПЯТНИЦА — 12 ОКТЯБРЯ**

9.00 «Время».  
9.40 Гимнастика.  
10.05 «Без сказок не становятся взрослыми». Художественный телефильм. (ГДР).  
11.35 «Композитор А. Касьянов». Фильм-концерт.  
15.30 Новости.  
15.50 К национальному празднику Народной Демократической Республики Йемен — Дню революции. Документальный фильм.  
16.40 А. Покровский читает главы романа Л. Н. Толстого «Война и мир».  
17.10 «Наследники». Телеочерк.  
17.40 Концерт ансамбля народных инструментов Дома культуры г. Чигатуры Грузинской ССР.  
18.05 «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас».  
19.05 «Москва и москвичи».  
19.35 Мультфильм.  
19.45 «Сегодня в мире».  
20.00 «Кладовая солнца». Многообразия растительного мира.  
21.00 Многосерийный документальный телефильм «Возрождение» по книге тов. Л. И. Брежнева. Фильм 5-й.  
22.00 «Время».  
22.35 «Незабываемые киноленты». «Семеро смелых». Художественный фильм.  
00.05 «Сегодня в мире».  
00.20 Концерт артистов эстрады ГДР.

**СУББОТА — 13 ОКТЯБРЯ**

9.00 «Время».  
9.40 Гимнастика.  
10.05 «Без сказок не становятся взрослыми». Художественный телефильм. (ГДР).  
11.35 «Композитор А. Касьянов». Фильм-концерт.  
15.30 Новости.  
15.50 К национальному празднику Народной Демократической Республики Йемен — Дню революции. Документальный фильм.  
16.40 А. Покровский читает главы романа Л. Н. Толстого «Война и мир».  
17.10 «Наследники». Телеочерк.  
17.40 Концерт ансамбля народных инструментов Дома культуры г. Чигатуры Грузинской ССР.  
18.05 «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас».  
19.05 «Москва и москвичи».  
19.35 Мультфильм.  
19.45 «Сегодня в мире».  
20.00 «Кладовая солнца». Многообразия растительного мира.  
21.00 Многосерийный документальный телефильм «Возрождение» по книге тов. Л. И. Брежнева. Фильм 5-й.  
22.00 «Время».  
22.35 «Незабываемые киноленты». «Семеро смелых». Художественный фильм.  
00.05 «Сегодня в мире».  
00.20 Концерт артистов эстрады ГДР.

Пассажирское автотранспортное предприятие **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ** по подготовке шоферов по специальной программе для работы на автобусах. Срок обучения 5 месяцев.

Обучение с отрывом от производства, время обучения засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж. Выплачивается стипендия в размере 42 рубля.

На курсы принимаются юноши в возрасте не менее 20,5 лет, а уволенные в запас из рядов Со-

ветской Армии не менее 20 лет к началу обучения и с образованием не ниже 8 классов.  
После окончания и сдачи экзаменов обучающимся присваивается квалификация шофера 2 класса, предоставляется работа в качестве водителей автобусов.  
За справками обращаться в отдел кадров пассажирского АТП.  
Проезд автобусами № 1 и № 10 до остановки «Пушкинская». Телефон 4-21-79. 4—2

**ВОСКРЕСЕНЬЕ — 14 ОКТЯБРЯ**

9.00 «Время».  
9.40 «На зарядку становись!».  
10.00 Концерт.  
10.30 «Будильник».  
11.00 «Служу Советскому Союзу!».  
12.00 «В гостях у сказки».  
«Иванки и Сямонки». Художественный телефильм.  
13.00 «Музыкальный киоск».  
13.30 «Сельский час».  
14.30 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».  
14.45 Хоккей. «Спартак» — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды.  
16.15 «Песни зовут к борьбе».  
К 100-летию со дня рождения американского поэта Джо Хилла.  
16.30 «Клуб кинопутешествий».  
17.30 «Наша биография. Год 1964-й». К 15-й годовщине октябрьского (1964 г.) Пленума ЦК КПСС.  
18.30 Чемпионат Европы по волейболу. Мужчины.  
19.00 «Международная панорама».  
19.45 «Сломанная волшебная палочка». Мультфильм. (ГДР).  
20.00 «Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства».  
20.15 Праздничный концерт.  
22.00 «Время».  
22.35 Международный товарищеский матч по футболу. Сборная СССР — сборная Румынии.

НА ЛЮБОВЬ — в 15, 17, 19, 21. Малый зал.

10—11 октября. **НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ** — в 14, 16, 18-15, 20.

Октябрь.  
10—11 октября. **КОГДА Я СТАНУ ВЕЛИКАНОМ** — в 9, 11, 13, 15. **МСТИТЕЛЬ** — в 17, 20.

Космос.  
10—11 октября. **КИНОСБОРНИК № 68. НУ, ПОГОДИ!** — в 9, 10-30. **ОСОБЫХ ПРИМЕТ НЕТ** — в 12, 15, 18-15, 21.

**В КИНОТЕАТРАХ**

Россия.  
10—11 октября. **БОЛЬШОЙ АТТРАКЦИОН** — в 9, 10-30. **ЕМЕЛЬЯН ПУГАЧЕВ** — в 12, 18-15. **СИБИРЯЧКА** — в 15, 21. **XX лет ВЛКСМ. Большой зал.** 10—11 октября. **ПОСЛЕДНИЙ ШАНС** — в 9, 11, 13. **ПРАВО**

Газета выходит четыре раза в неделю.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 4-07-84. Почтовый индекс 413800.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балакова, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 160, тираж 24630.